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Извештај о ревизији правилности пословања Регулаторног тела за електронске медије, Београд у 

делу који се односи на јавне набавке за 2021. и 2022. годину и зараде, накнаде зарада, накнадe 

трошкова и друга примања запослених за 2022. годину 

Зашто смо спровели ову ревизију? 

 

У ревизијама корисника јавних средстава које 

су вршене у претходним годинама, утврђене 

су значајне неправилности у примењивању 

закона којима су регулисане јавне набавке и 

зараде, накнаде зарада, накнадe трошкова и 

друга примања запослених: 

- Нису предузимане све потребне мере 

приликом планирања, спровођења, уговарања 

и извештавања о поступцима јавних набавки; 

- Спровођење поступaка јавних набавки, 

закључење уговора и измене закључених 

уговора нису вршени у складу са Законом о 

јавним набавкамa; 

- Набавка радова, добара и услуга вршена је 

без спровођења поступка јавне набавке, иако 

није постојао основ за изузеће од примене 

Закона о јавним набавкама; 

- Зараде и накнаде зарада нису утврђене, 

обрачунате и исплаћене у складу са 

прописима; 

- Накнаде трошкова зарада и друга примања 

запослених нису утврђена, обрачуната и 

исплаћена у складу са прописима. 

 

Шта смо препоручили? 

 

 
За уређење области која је била предмет 

ревизије, дали смо 12 препорука. 

Препоруке су усмерене на то: 

- да се поступци набавки спроводе у складу са 

Законом о јавним набавкама и да се 

реализација истих врши у складу са 

закљученим уговорима; 

- да се на права и дужности запослених у 

стручној служби примењују прописи који су 

одређени законом који уређује област 

електронских медија и да се обрачун зарада и 

накнада зарада врши у складу са истимa. 

 

Регулаторно тело за електронске медије, Београд (у 

даљем тексту: РЕМ) није поступило у складу са 

Законом о јавним набавкама у 2021. и 2022. години: 

- јер приликом извршења закључених уговора РЕМ 

није код два уговора, чија је укупна вредност 3,04 

милиона динара, обезбедио средства обезбеђења; 

- јер је закључио два уговора у вредности од 6,4 

милиона динара по основу којих је прихватио фактуре 

и авионске карте, које не садрже све податке у складу 

са закљученим уговорима;  

- јер је код једног уговора процењене и уговорене 

вредности 3,98 милиона динара, анексом уговора 

извршио измену уговорене вредности, која износи 4,8 

милиона динара; 

- јер није спровео поступак набавке услуге клипинга 

из дневне штампе за 2021. и 2022. годину, за које је 

исказао расходе у износу од 674 хиљадe динара. 

У РЕМ-у су општим актом и уговорима о раду уређена 

права и обавезе запослених, што није у складу са 

Законом о електронским медијима и законским и 

подзаконским актима којима се регулишу права и 

обавезе државних службеника. 

Зараде и накнаде зарада нису утврђене, обрачунате и 

исплаћене у складу са прописима.  

Општим актом, који је био у примени у 2022. години, 

утврђене накнаде трошкова, као и обрачуни и исплата 

истих, нису у складу са Уредбом о накнади трошкова 

и отпремнини државних службеника и намештеника, 

а у вези са чланом 5 став 5 Закона о електронским 

медијима. 

РЕМ није у 2022. години друга примања утврдио, 

обрачунао и исплатио у складу са чланом 5 став 5 

Закона о електронским медијима, Законом о платама 

државних службеника и намештеника, Посебним 

колективним уговором за државне органе и Уредбом 

о накнади трошкова и отпремнини државних 

службеника и намештеника.  

 

 

Државна 
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